Перший тур 

Розв’язки задач відправляти на адресу:  astebl@mail.ru 
з  05.10  по  18.10.2009 р. 

Лист повинен містити розв’язки задач 
Тема листа: VIO 
Вміст листа: 
код учасника ... 
коди задач:  VIO_1_1, VIO_1_2
мова програмування, в якій розв’язана задача ... 

середовище програмування …

Розв’язок задачі розмістити як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі. 

1. Задача  «СНІЖИНКА» 
(20 балів)




 Код VIO_1_1
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Ім’я вхідного файлу:   SNOWFLAK.DAT
Ім’я вихідного файлу: SNOWFLAK.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 5с

Петрик, прочитавши статтю, про те що  «Два математика Янко Гравнер (Janko Gravner) і Девід Гріффіт (David Griffeath) створили комп’ютерну симуляцію, яка генерує ріст реалістичної сніжинки», вирішив створити свою модель росту сніжинки на площині. 
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За його моделлю із центра сніжинки виростає шість ліній однакової довжини під кутами 0, 60, 120, 180, 240 та 300 градусів. Потім із кінця кожної лінії виростають аналогічно нові лінії коротші за попередні в k разів.
Петрику стало цікаво скільки кінців має сніжинка для n ланок і які координати цих кінців.

Вхідні дані.

Перший рядок файлу SNOWFLAK.DAT містить два числа a, b, що вказують координати центра, з якого починає рости сніжинка, далі:
l – довжина першої ланки сніжинки;
n  -  кількість ланок сніжинки;
k  -  в скільки разів наступна лінія коротша за попередню.
Вихідні дані.

Перший рядок вихідного файлу SNOWFLAK.SOL повинен містити кількість кінців сніжинки. Далі – в незростаючому порядку (спочатку по х, а потім по y) координати вершин сніжинки.

	Приклад вхідних даних 

SNOWFLAK.DAT
	Приклад вихідних даних

SNOWFLAK.SOL

	0 0

100

1
3
	100.0000     0.0000
50.0000     86.6025

 50.0000    -86.6025

-50.0000     86.6025

-50.0000    -86.6025
-100.0000     0.0000


2. Задача  «СТРАТЕГІЯ» 
(100 балів)




 Код VIO_1_2

Ім’я вхідного файлу:   TOWN.DAT
Ім’я вихідного файлу: TOWN.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 5с

Сергійко любить грати в комп’ютерні ігри, особливо стратегічні. Але часом він не знаходить достатньо швидкого рішення, що сильно, його засмучує.

Зараз перед ним стоїть задача. Він будує державу, в якій міста з’єднуються дорогами. В зв’язку з економією коштів, «лишніх» доріг немає, тобто із будь-якого міста в будь-яке місто можна попасти єдиним способом. Крім того, для нормального функціонування дороги її необхідно охороняти. 

Щоб держава могла далі розвиватися, необхідно знати, яку мінімальну кількість доріг можна залишити без охорони, щоб в разі захоплення їх воїнами іншої держави, утворилась ізольована група із Р міст така, що із будь якого міста цієї групи до іншого міста із цієї групи можна буде так само попасти по незахоплених дорогах (група ізольована від інших, якщо ніяка незахоплена дорога не з’єднує місто із цієї групи із містом не із цієї групи).
Напишіть програму, яка допоможе Сергійку.

Вхідні дані.

Перший рядок файлу TOWN.DAT містить два числа: N i P (1≤P≤N≤200). Всі інші рядки містять описи доріг. В кожному наступному рядку записано через пробіл два номера міста (від 1 до N), які ця дорога з’єднує.

Вихідні дані.

У вихідному файлі TOWN.SOL необхідно вказати одне число — шукану кількість доріг.

	Приклад вхідних даних 

TOWN.DAT
	Приклад вихідних даних

TOWN.SOL

	3 2

1 2

3 2
	1

	11 6

1 2

1 3

1 4

1 5

2 6

2 7

2 8

4 9

4 10

4 11
	2


Коментарій. У другому прикладі група міст (1, 2, 3, 6, 7, 8) залишиться ізольованою від інших, якщо захопити дороги 1–4 і 1–5.

